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Продължават интересните находки по време на регресия. Ще споделя за един
такъв момент – за нещо, на което се натъкнах за първи път в своята практика на
водещ и изненада не само мен, но и С. - жената, която се беше подложила на
регресия. Тя е между 40 и 50-годишна, неомъжена, без деца. Когато дойде при мен,
основно искаше да разбере защо не й се получават връзките с мъжете, въпреки че
има желание и за семейство, и за деца. След като навлезе в състоянието на транс, я
върнах към сцената в духовния свят, още преди да се въплъти, когато си е
избирала тяло и свързан с него вариант за земен живот. В един момент започна да
повтаря: НЕ ИСКАМ ДА СЪМ ЖЕНА! НЕ ИСКАМ ДА СЪМ ЖЕНА! Оказа се, че
Проектантите настояват да приеме вариант за живот, свързан с женско тяло, но в
нея има съпротива – няма афинитет към женски тела, и тя го отхвърля (сякаш
изпитва някакъв страх). Спира се на мъжко тяло (има и такава възможност). Аз бях
озадачен: „Как така мъжко тяло – та нали тя сега е жена?” И точно тук ни очакваше
изненадата… Понеже С. е избягвала да се въплъщава в женски тела, а за да
изгради определени качества, това е необходимо, Проектантите й погаждат един
номер: когато наближава времето да слезе на Земята, преди нея изпращат да се
въплъти в мъжко тяло неин любим от минали прераждания, към когото тя има
много силно привличане (проявило се и в настоящия живот). И това е било
кукичката, която тя захапва. Виждайки, че тази любима душа слиза на Земята в
мъжко тяло, С. пожелава да си смени пола и да се въплъти в женско тяло, т. е. по
този начин Проектантите успяват да постигнат първоначалното си намерение – С.
да се роди на Земята като жена с идеята да развие характерни за жената качества.
Но тъй като замяната на мъжкото с женско тяло става буквално в последния
момент, С. не е имала достатъчно време за пренастройване на енергията и
адаптирането й към женското тяло и сега това й създава проблем, тъй като макар
външно тялото й да е женско, вътре в това тяло сякаш енергията е мъжка. На
подсъзнателно ниво хората усещат това и поради тази причина мъжете не са
привлечени от нея. Обградена е от жени, част от които са лесбийки. Привлича и
мъже, които обаче вътрешно се чувстват жени, т. е. с обратна сексуална ориентация
са. Необходимо е да бъде потопена в женска среда, атмосфера, енергия, за да
попие в себе си повече женственост и едва тогава ще може да привлече и мъж.

  

Вторият случай, който искам да споделя, е на А. - млада жена, която не беше много
сигурна и уверена в успеха на регресията, тъй като сподели, че е завършила курс
по хипноза преди време, на който 3-4 пъти са правили опит да я хипнотизират, но
неуспешно. Имаше притеснения. Нейният случай беше по-специфичен, тъй като А.
има сериозни здравословни проблеми, в основата на които е множествена
склероза. Когато влезе в състоянието на транс, първо почна да потреперва десният
крак на А., а след това и цялото й тяло – нещо, което беше съпроводено с усещане
за студ. Тръгнахме да разплитаме нишката, за да видим откъде идват нещата.
Стигнахме до усещане за тежест, която я натискаше и все едно сковаваше тялото й.
Продължихме да дълбаем, за да стигнем до първоизточника, който пораждаше
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здравословните проблеми на А. и открихме напрежение, страх и стрес, който
блокираше, парализираше тялото. В основата на това беше липсата на увереност,
погрешното убеждение на А., че е слаба, че не може да се справя сама, че се
нуждае от някой, което я правеше зависима. Когато разбрахме какъв е коренът на
проблема, я насочих да открие своята вътрешна сила и да ми я опише как
изглежда. А. видя един Старец – белобрад, белокос, който й внушаваше
спокойствие и увереност и й се усмихваше. Тя се чувстваше силна. Знаеше, че може
да се справя сама... че има силата да се справя сама и че трябва да се уповава на
себе си. Всъщност за това й се даваше болестта – такъв урок беше тя за нея. И
когато урокът бъде разбран, основанията да съществува болестта рухват и тя се
стопява и изчезва сякаш никога не е била. Придвижих А. напред във времето да се
види как ще изглежда и как ще се чувства и усещането й беше прекрасно: беше
спокойна, уверена, силна и щастлива. Видя, че ще има дете.. Тогава я насочих към
Първоизточника – това, което обикновено наричаме БОГ, и тя видя същия този
Старец, когото беше видяла като персонификация на своята вътрешна сила, т. е.
разбра, че Бог живее в нея. След това я насочих да направи връзка със своя
сърдечен кристал, т. е. със своята най-вътрешна и съкровена същност – да ми
опише визията и усещането си за него. Описа ми го като розова триъгълна
пирамида, която излъчваше спокойствие, сила, увереност... Това спокойствие, тази
сила и увереност принадлежаха на нейната най-вътрешна и съкровена същност, т.
е. те са й вътрешно присъщи. А това са точно нещата, от които се нуждае А., за да
се изцели напълно и да води един пълноценен живот. Това е, което се изисква от
нея и аз вярвам, че ще се успее – видях светлината в очите й, в която се отразява
нейната душевна чистота!
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